RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan (TK Al - FURQAN

Kehs / Semester : B (5-6 Tahun)
Tema : Tanaman

Sub Terma : Pohon Mangga
Pembelajaran ke 14

Alokasi Wakty : 3 Minggu

t LI(NAM), 2.5.12(SOSEM, )3.3/4.3 (Motorik), 3.6.4/4.6.4 (Kognitif),
3.12/4.12 (Bahasa), 3.15/4.15 (Seni)

Indikator smenyebut tanaman ciptaan Tuhan, Rasa percaya diri, melakukan
gerak bentuk pohon mangga, menghubungkan gambar benda dengan
kata, menyebut warna bentuk dan lainnya, mewarnai bentuk sederhana

Kompetensi Dasar

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setckh anak mengamati Tanaman / pambar pohon, anak diharapkan mampu
menyebutkan nama bagian — bagian tanaman

. Batang

. Dahan

. Ranting

» Daun

» Akar

. Bm

. Buah

2. Anak mengenal dan mempercayai bahwa tanaman adalah salah satu ciptaan Allah
3. mampu menyebut macam macam tanaman (tanaman hias, sayur dan buah )

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I. PEMBUKAAN
» Berdoa sebelum kegiatan
» Menanyakan kabar anak dan pengetahuan anak sebelumnya tentang tema tanaman
» Kegatan fisk motorikk menirukan gerakan bentuk pohon dengan lagu “ Pohon
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1L INTI
» Guru memunjukkan pohon & gambar pobon dan menyampaikan nama bagian — bagian
i- Guru menyampaikan konsep penting yang ditemukan saat penyampaian tema.
?* Guru menyampaikan aturan kegiatan bermain dan belajar.
» Guru memberi kesemptan pada anak melakukan kegiatan sesuai minat :
1. Menjiplak bentuk buah mangga
2. Mengelompokkan benda berdasarkan kasar dan halus

Ll




3. Menghubungkan gambar dengan kata

4. Mewarnai gambar sederhana

» Selama anak berkegiatan guru mengamati anak dan hal apa yang dilakukan anak.

» Guru mengajak anak merapikan alat dan bahan bermain dan belajar setelah
menyelesaikan dan mengumpulkn tugas.

» Guru menanyakan konsep penting yang ditemukan anak selama berkegiatan.

I. PENUTUP

» Guru mempersilahkan anak bercerita tentang kegiatan yang dilalui anak selama

disekolah

» Menanyakan perasaan anak selama mengikuti kegiatan

» Menginformasikan kegiatan hari berikutnya

» Berdoa sebelum melakukan kegiatan

A. PENILAIAN PEMBELAJARAN

PENILAIAN CHEKLIS

NO

KOMPETENSI DASAR

CAPAJAN
PERKEMBANGAN

NAMA ANAK

KETERANGAN

. Mempercayai adanya

Tuhan melalui
ciptanNya yaitu pohon
mangga (NAM)

Mengenal gerakan
senam fantasi bentuk
meniru gerakan

(Motorik)

. Mengenal benda

berdasarkan kasar-
halus, berat-ringan
(Kognitif)

. Mengenal huruf

konsonan dan vokal A-
Z (Bahasa)

. Mengenal cara

mewarnai gambar
sederhana (Seni)




CATATAN ANEKDOT

NAMA
ANAK

PERISTIWA

KD/INDIKATOR

CAPAIAN
PERKEMBANGAN

NAMA ANAK:

PENILAIAN TUGAS/HASIL KARYA

NO

HASIL
KARYA

PENGAMATAN

CAPAIAN
PERKEMBANGAN

KETERANGAN PENILAIAN:
BB, MB, BSH, BSB
SURIYAWATI. S.Pd

TK AL FURQAN SUMENEP
201511793677@GURUKU.ID

RPP JENJANG TK, KELAS B(5-6 TAHUN)
TEMA PEMBELAJARAN: TANAMAN/ MANGGA




